КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image1.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image2.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image3.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image4.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image5.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image6.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image7.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image8.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image9.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image10.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image11.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image12.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image13.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image14.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image15.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image16.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image17.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image18.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image19.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image20.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image21.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image22.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image23.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image24.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image25.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image26.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image27.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image28.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image29.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image30.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image31.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image32.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image33.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image34.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image35.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image36.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image37.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image38.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image39.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image40.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image41.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image42.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image43.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image44.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image45.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image46.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image47.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image48.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image49.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №1.

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат. Площадь основания цилиндра равна
[image: image50.wmf]2

16

см

p

. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Высота конуса равна 6см. Угол при вершине осевого сечения равен 
[image: image51.wmf]°

120

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image52.wmf]°

30

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 2р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image53.wmf]°

45

 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА «Цилиндр, конус и шар» – 11кл 

Вариант №2

1) Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 4см. Найдите  площадь  полной  поверхности  цилиндра.

2) Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image54.wmf]°

30

.

а) Найти площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, угол между которыми равен 
[image: image55.wmf]°

60

.

б) Найти площадь боковой поверхности конуса.

3) Диаметр шара равен 4р. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 
[image: image56.wmf]°

30

 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.

_181988512.unknown

_181989264.unknown

_182300336.unknown

_183477400.unknown

_183614352.unknown

_183627536.unknown

_183640272.unknown

_183655208.unknown

_183691488.unknown

_183726136.unknown

_183751520.unknown

_183787768.unknown

_183801368.unknown

_183871448.unknown

_183942800.unknown

_183949512.unknown

_183972072.unknown

_183987752.unknown

_184029392.unknown

_184066744.unknown

_184085640.unknown

_184061128.unknown

_184034776.unknown

_184018536.unknown

_183892104.unknown

_183923560.unknown

_183821560.unknown

_183816512.unknown

_183796168.unknown

_183793072.unknown

_183778736.unknown

_183707568.unknown

_183692640.unknown

_183684368.unknown

_183609600.unknown

_183275904.unknown

_183086728.unknown

_183104464.unknown

_183162776.unknown

_183275056.unknown

_183203312.unknown

_183135064.unknown

_183145072.unknown

_183136448.unknown

_182891928.unknown

_183076240.unknown

_182271792.unknown

_181923200.unknown

_181972024.unknown

_181985424.unknown

_181919808.unknown

_181846824.unknown

_181793656.unknown

_163445600.unknown

_180677992.unknown

_162915080.unknown

